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mente di questo argomento. Ma debbo fin da 
ora rettificare un equivoco. 

L'onorevole Zavattari mi ha rivolto una 
interrogazione precisa: lia chiesto, cioè, di 
sapere se dall' inchiesta amministrativa, fat ta 
l 'anno scorso dall'onorevole Saracco, circa i 
lavori della galleria del Borgallo, sia risul-
tato, ecc. ecc. Io ho risposto semplicemente 
che, dall ' inchiesta, questo non risultava... 

Zavattari. E stata incompleta. 
Prinetti, ministro dei lavori pubblici. Quello 

che l'onorevole Zavattari ha poi soggiunto è 
estraneo alla sua domanda: ma dichiaro che 
sarò ben lieto di parlarne in occasione della 
sua interpellanza. 

Si annunziano domande di interpellanza. 

Presidente. L'ordine del giorno recherebbe: 
Sorteggio degli Uffici. Ma se la Camera lo 
consente, darò lettura delle interpellanze pre-
sentate durante le vacanze, affinchè il Mi-
nistero possa conoscerle e dichiarare se e 
quando creda di rispondere. Non essendovi 
opposizione, prego gli onorevoli segretari di 
leggere le domande di interpellanza. 

Lucifero, segretario, legge. 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare il mi-
nistro dei lavori pubblici sulle cause che pro-
dussero la rotta del giorno 22 corrente nella 
posizione Drizzagno-Zena Vecchia, argine 
Reno, provincia di Ferrara, ed a chi si deve 
attribuire la responsabilità del disastro av-
venuto ed a chi spetti prevenire ed impedire 
disastri futuri , che senza radicali lavori agli 
argini di Reno saranno inevitabili. 

« Sani Severino. » 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro dell 'interno se e quali provvedi-
menti intenda proporre all'uopo di rendere 
uniforme, più adatta alle presenti esigenze 
sociali, più efficace ed umana l'assistenza al-
l ' infanzia illegittima e di dare protezione 
vera all ' infanzia moralmente abbandonata e 
maltrattata. 

« Minelli. » 

. « 11 sottoscritto chiede d'interpellare l'óno-
revole ministro di agricoltura, industria e 
commercio, se e quali provvedimenti legisla-
t ivi intenda presentare sul sistema tributario 
delle Camere di commercio in guisa di evi-
tare le presenti sperequazioni e far cessare 
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che l'agricoltura in alcune Provincie sop-
porti anche il peso della tassa camerale. 

« Minelli. » 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare l'ono-
revole ministro degli affari esteri sul con-
tegno del Governo italiano in Oriente, dove 
la ferocia mussulmana irride la diplomazia 
europea. 

« Bovio. » 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare l'ono-
revole ministro della pubblica istruzione sul-
l 'andamento della istruzione secondaria. 

« Bovio. » 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare l'ono-
revole ministro della pubblica istruzione in-
torno alla interpretazione che i Comuni de-
vono dare all'articolo 374 delle disposizioni 
generali aggiunte alla legge Casati e all'ar-
ticolo 3 del nuovo regolamento per la istru-
zione elementare che trattano dell'insegna-
mento e delle pratiche religiose nelle scuole 
primarie. 

« Molmenti. » 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare il 
Governo circa la condotta dell 'Italia di fronte 
alle stragi cristiane da parte dei turchi e in 
cospetto della nobilissima lotta dei Candiotti 
per la loro indipendenza. 

« Imbriani-Poerio. * 

« Il sottoscritto chiede d'interpellare il 
ministro dell'interno sullo scioglimento della 
società La Terra in Corleone. 

« Colajanni Napoleone. » 

« I l sottoscritto chiede d'interpellare l'ono-
revole presidente del Consiglio per conoscere 
gl ' intendimenti del Governo in ordine alla 
Colonia Eritrea. 

« Dal Verme. » 

« I sottoscritti chiedono d'interpellare il 
presidente del Consigli^ e i ministri degli 
esteri e della guerra sull'azione del Governo 
per ottenere la restituzione dei prigionieri 
d'Africa. 

« Agnini, Bertesi, Badaloni, 
Berenini, Costa Andrea, Ca-
silli, De Marinis, De Felice, 
Ferri, Prampolini, Salsi e 
Turati. » 


